

随着居然之家洛阳店的开业,我市家居卖场、建材市场和装饰公司逐渐形成了以王城大道和九都路为轴线的一个十字形分布结构——

我市家居家装市场格局初定

□本刊记者 刘丁

居然之家洛阳店8月28日开业,迎来了开门红。又一个全国连锁的家居卖场在洛阳扎根落户,它的进驻会给我市家居市场的格局带来什么样的影响呢?与家居建材行业紧密相关的装饰行业目前形成了怎样的分布格局呢?这两个行业之间的版图分布有没有内在联系呢?近日,记者就以上问题进行了走访。

我市家居家装市场形成十字形格局

我市一专业人士表示,居然之家洛阳店的开业对我国的家居市场来说,既有一定的冲击作用,同时会带来一定的正面效应。居然之家洛阳店位于欧亚达建材家居洛阳店以东,中间仅隔一条王城大道,而欧亚达建材家居洛阳店与名优建材城更是紧紧相邻。这三个大型建材家居市场距离如此之近,形成三足鼎立之势,一方面会形成竞争,客源会形成分流;而另一方面,他们三者又无形中形成了一个相对集中的小型的家居建材商圈,这种集聚效应使其对消费者的吸引力大大增加。

其实,商家之间的关系本来就是竞争中

有合作,合作中有竞争。因为商业最讲究的就是成行成市,毕竟独木难成林。商家聚集越多的地方消费者也会越多,人气也会越旺。

仔细观察,我们会发现一个有趣的现象,我市的家居卖场、建材市场、装饰公司等相关较近,分布紧密,目前形成了以王城大道和九都路为轴线的十字形分布格局。在王城大道上,从南到北有红星美凯龙、名优建材城、欧亚达家居、居然之家等;在九都路上,从西到东有东易日盛装饰公司、林丰装饰公司、嘉禾装饰公司、美斯迪装饰公司、城市人家装饰公司、元洲装饰公司、龙发装饰公司、美巢装饰公司、百年家居建材城等,同时,沿着九都路这条轴线向两侧延伸,附近分布着许多家居卖场、建材市场与装饰公司,比如,西边有金梦国际家具城、新德亿装饰公司等,东边有大唐宫建材市场等。

专业人士表示,我市众多家居卖场、建材市场、装饰公司为了争取更多的市场份额,都在抢占有利地形,以便在激烈的竞争态势下占领主动地位。而家居建材行业与装饰行业是紧密相连的上下游关系,因此,它们在选择铺面的时候都愿意集中在一起,这样更能方便广大消费者,达成共赢的局面。经过时间的积累,无形中就逐渐形成了现在这种较为集中的市场分布格局。

家居家装集中使百姓消费更便捷更实惠

集中能使两个行业更好地衔接与补充,方便消费者,因此我市的家居市场与装饰市场在不断融合中形成了以王城大道和九都路为轴线的一个十字形分布格局。

这个格局的形成对于我国的家居市场和家装市场来说,是利大于弊。各个公司之间的竞争自然是不可避免,但是这个格局为他们带来的则是更多的客源和迫于竞争压力而不断提升的产品品质、服务品质与管理品质。同时,它对家居与家装两个行业内的所有企业将产生良好的促进作用,将推动整个行业的成熟与提升。因为只有竞争整个行业才能更大更好地发展。

对于广大消费者来说,家居市场和家装市场的紧密相连,相距咫尺,为他们带来的则是便捷、实惠与惊喜。因为,居然之家的进驻已经挑起了激烈的商战,各大家居建材商场已经在产品、管理、经营、服务等各个环节展开了大比拼,促销活动更加频繁、密集,那么带给广大消费者的自然是更多的惊喜——品牌更多,选择余地更大,能享受到的服务更好,价格更优惠。

本期导读

业之峰 > D02

城市人家 > D03

新德亿 > D05

海尔电器 > D06

八方电器 > D07

Little Swan
小天鹅滚筒洗衣机
享巅峰科技 遇价格奇迹

小天鹅洗衣机促销风暴9月提前登陆

活动时间:9月11日~9月19日
2010年难以复制的优惠狂潮,不必再等“十一”
即日起,小天鹅滚筒洗衣机以超越时代的巅峰洁净科技,盛情邀您见证价格奇迹,全线精品震撼推出!小天鹅洗衣机郑重承诺:活动期间特惠产品销售价格若高于“十一”,可无条件退货!

小天鹅5.5公斤滚筒洗衣机 原价:3398元 震撼风暴价 2499元

- 小天鹅纯臻系列滚筒洗衣机 送90升美的冰箱
- 小天鹅智臻系列滚筒洗衣机 送90升美的冰箱+豆浆机
- 小天鹅炫水魔方系列滚筒洗衣机 送豆浆机+电磁炉+机罩

全心全意小天鹅

赏月祈福 共佑平安

2010白马寺赏月祈福大典备受关注

> D08

